

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЯМ ВОЙНЫ!

В деревне Кибирово свято чтут память о тех, кто участвовал в Великой Отечественной Войне. В канун Дня Победы в Кибировском СДК была организована фотодокументальная выставка, где были представлены фотографии, личные вещи, статьи из газет и журналов, в которых рассказано об интересной жизни земляков-героев.

Дети выразили свое отношение к войне в рисунках и оформили выставку из рисунков «Мы за мир! Войны не нужно!».

1 мая в СДК состоялся турнир по настольному теннису в честь памяти Героя Советского Союза Н.К.Погодина. Победители на Митинге были награждены подарками и дипломами. Первое место занял Алексеев Никита, второе - Перовский Данила, третье - Овсянников Вова. Ребята 9 мая возложили гирлянду из цветов к памятной доске Героя.

Навестили тружениц тыла Мануйкину П.Н. и Подовинникову Т.И. Воробьева Милана прочла для них стихи, подарили цветы и подарки.

9 мая сельчане собрались у Обелиска павшим воинам на Митинг. Звучали песни и стихи, воспоминания о войне. Поздравили всех собравшихся ребята из театральной группы «Весточка» СДК п.Березка. После Митинга в СДК на средства Петушинского сельского поселения и средства местных спонсоров был организован поминальный вечер.

